

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Медсестринство»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти,**  
**за спеціальністю 223 Медсестринство**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Сучасний стан реформування всіх галузей в Україні потребує якісних змін в медицині, зокрема в системі медичної освіти. Одним із напрямів модернізації освіти є запровадження та реалізація компетентнісного підходу в навчанні.

Враховуючи потребу суспільства у кваліфікованих спеціалістах, які готові до нової ролі в сучасній системі охорони здоров'я України, здатні до швидких змін та мобільного реагування на зміни в оточенні та перебудові змісту і форми своєї діяльності залежно від ринкових умов є необхідність у підвищенні фахового рівня медичних сестер. А саме здобуття рівня магістра медсестринства.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузь знань 22 Охорона здоров'я, розроблена робочою групою ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» ґрунтується на компетентнісному підході з урахуванням вимог фахівця, пропонованих Проектом Європейської Комісії «Гармонізації освітніх структур у Європі».

Структура ОПП повністю відповідає рекомендаціям щодо розроблення освітніх програм (МОЗ України №1/9- 239 від 28.04.2017р.).

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені завдання, цілі та зміст, а також компетенції, що формуються в процесі вивчення дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітній програмі відображають актуальні для галузі охорони здоров'я теми.

Ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове забезпечення, матеріально технічне та інформаційне навчально-методичне) відповідає державним вимогам щодо якості освітньої і професійної підготовки

випускників згідно з законом України «Про вищу освіту», інших нормативно-правових актів України.

З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

В цілому рецензія на освітню-професійну програму підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я, розроблену робочою групою ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» є позитивною та рекомендовано до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

*Рецензент:*

Генеральний директор  
КНП ЛОР Львівської обласної  
клінічної лікарні  
Заслужений лікар України



Гичка М.М.